10. A3 Matematika gyakorlat

1. A Gauss-Osztrogradszkij tétel segitségével szamitsuk ki a kovetkezd vektormezdknek
feliileti integraljat a megadott feliiletdarabok mentén:

a.) v(ir)=xi+yj+zk Fazaz®+y?=9 henger, valamint a z = —1

és a z = 2 sitkok altal hatarolt feliilet kifele mutatd feliileti norméalvektorokkal.

b) vir)=2*i+9*j+2°k; Faza®+y*+2°=4

egyenletd gémbfeliilet befele mutato feliileti normalvektorokkal.

[\]

. Oldjuk meg a kovetkez6 szétvalaszthato valtozoja differencial egyenleteket:
a.) 3y'y? =sinz, y(0)=1 b)) (z+4)y =3y, y0)=2

) (2y+ayy =y*—1

w

. Oldjuk meg a kovetkez6 elsérendi linearis differencial egyenleteket:

a)y —y=¢e", y(0)=1 b))y =zy—2s" y(0)=2

x oz
x2—1y_x2—1

c)ay —y=2"+x d)y' —

W

. Oldjuk meg a kovetkezd hianyos masodrendii differencial egyenleteket:

a‘) y// _ xy/ — 7 b) ny// _ ylZ

ot

. Oldjuk meg a kovetkezd egzakt (illetve egzaktra visszavezethets) differencial egyenle-
teket:

a) (2zy — )+ (2* =)y’ =0 b.) 4z +y)+ (z—2y)y =0
c)(zy—v)+ (1 —ay)y’ =0  d.) e’ + (2% +2ye V)Y =0

HF Oldd meg a kovetkezd differencial egyenletet:

I+ (x+y+1)y =0



